
Опрос (анкетирование) обучающихся «Мониторинг удовлетворенности обучающимися отдельными дисциплинами»  

 

ПРОТОКОЛ 

анкетирования обучающихся направления 19.03.04 Технология продукции и организация общественного питания 

 

 

В анкетировании приняли участие 116 обучающихся, из них наибольшее количество обучающихся оценили дисциплины: Математика, Физио-

логия питания, Правоведение, Санитария и гигиена, Технология продукции и организация общественного питания, Физика 

Критерии оценивания по 5-балльной шкале, где   

5 – очень высокий уровень… 1 – крайне низкий уровень критерия. 

 

№ 

п\

п 

Вопросы студентам ак-

кредитуемой програм-

мы 

Ответы 

Наименование дисциплины 

Математика  
Физиология 

питания 
Правоведение  

Санитария и 

гигиена  

Технология 

продукции 

общественно-

го питания  

Физика  

Результаты анкетирования, % 

1.  Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям выделяе-

мый объем времени, от-

веденный на лекционные 

занятия 

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 Затрудняюсь ответить 

      

      

      

25 75 50 50 50 87,5 

75 25 50 50 50 12,5 

      

2.  Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям выделяе-

мый объем времени, от-

веденный на практиче-

ские занятия 

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 Затрудняюсь ответить 

      

      

      

50 75 25 100 75 12,5 

50 25 75  25 87,5 

      

3.  Получили ли Вы актуаль-

ную информацию, значи-

мую для личностного ро-

 1 

 2 

 3 

      

      

      



ста/ профессиональной 

деятельности/ дальнейше-

го обучения и др. 

 4 

 5 

 Затрудняюсь ответить 

50 100 75 50  12,5 

50  25 50 100 87,5 

      

4.  Получили ли Вы практи-

ческие навыки: навыки 

работы с оборудованием/ 

умение проводить необ-

ходимые расчеты/ обра-

батывать полученную 

информацию и др. 

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 Затрудняюсь ответить 

      

      

      

50 75 75 75 25 12,5 

50 25 25 25 75 87,5 

      

5.  Получили ли Вы резуль-

тат обучения в виде по-

лезных компетенций: ве-

дение дискуссий/ работа в 

команде/ владение науч-

ными терминами, мето-

диками и др.  

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 Затрудняюсь ответить 

      

      

      

25 50 50 50 62,5 12,5 

75 50 50 50 37,5 87,5 

      

6.  Каково качество сопро-

вождения самостоятель-

ной работы обучающих-

ся, наличие методических 

материалов и рекоменда-

ций? 

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 Затрудняюсь ответить 

      

      

      

25  75 100  12,5 

75 100 25  100 87,5 

      

 


